[bookmark: _GoBack]Let op! Aanvragen kunnen alleen in behandeling worden genomen als deze zijn ingediend door de aangestelde contactpersoon via het digitale platform.

Nationaal Fonds Kinderhulp
Postbus 2130
7420 AC Deventer

Datum:

Betreft: Aanvraag bijdrage fiets, laptop, kleding, etc. 
Initialen jongere: 
Geboortedatum jongere:
Geslacht jongere: 
Woonachtig: Thuis/pleegzorg/residentieel/gezinshuishuis/zelfstandig.
Woonplaats jongere volgens woonplaatsbeginsel:

Geachte heer/mevrouw,

Gebruik deze opmaak voor een aanvraag. Vul ‘datum’, ‘betreft’,  ‘jongere’ en ‘woonplaats jongere’ in (zie boven). De aanvraag dient kort en bonding, het liefst op een A4tje, te worden beschreven, en een globaal maar helder beeld van de situatie te schetsen.  

Beschrijf kort het kind; wat voor kind is het? Waar/hoe is het woonachtig? (Thuis/bij familieleden/bij pleeggezin/leefgroep/zelfstandig/gezinshuis)

Beschrijf kort de sociale situatie; waarom is uw organisatie betrokken, is er sprake van een maatregel, waarom is het zo belangrijk dat het aangevraagde er komt?

Beschrijf kort de financiële situatie. Wie is financieel verantwoordelijk voor dit kind? Is er sprake van voogdij? Hebben ouders/verzorgers een betaalde baan? Zo nee, waarom niet? Zo ja, waarom kunnen zij toch niets bijdragen? Kan uw organisatie zelf een bijdrage leveren?

Beschrijf wat je aanvraagt en welk bedrag hiervoor nodig is. 

Beschrijf wat er eventueel al gedaan is om de aanschaf te realiseren en bij jongeren vanaf 16 jaar wat ze zelf doen om een bijdrage te leveren (baantje, krantenwijk, zakgeld, etc.), of waarom ze zelf niets kunnen bijdragen. In het geval van pleegzorg; beschrijf waarom dit niet uit de pleegzorg vergoeding betaald kan worden. Wil je een aanvraag indienen check dan eerst of er andere voorliggende voorzieningen zijn aangesproken zoals Bijzondere bijstand van de gemeente, Jeugdfonds Sport en Cultuur, Stichting Leergeld en  Stichting Jarige Job. Dien je een aanvraag in die niet vanuit een andere voorliggende voorziening kan worden bekostigd vermeld dan altijd waarom niet.

De toekenningscommissie komt eens in de drie weken bij elkaar. Na de bijeenkomst van de commissie ontvangt u bericht over de uitslag. 

Met vriendelijke groet,

Naam begeleider
